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	1. La figura illustra una lastra di vetro trasportata in una vetreria con l’aiuto di ventose collegate ad una pompa aspirante. Il diametro di ogni ventosa è 20 cm. Qual è il minimo numero di ventose occorrenti per tenere su una lastra rettangolare spessa 2,5cm, di lati 2m e 3,5m, se la vetreria è al livello del mare e la pompa aspirante produce una pressione residua di 0,5 bar? Quante ventose occorrerebbero se la vetreria fosse a 2000 m di altitudine? (Il vetro ha una densità di 2500kg/m3)

[image: image1.jpg]28 La figura E16 illustra una lastra di vetro trasportata in una vetreria con I’aiuto di
ventose collegate ad una pompa aspirante. Il diametro di ogni ventosa & 20 cm.
@) Qual & il minimo numero di ventose occorrenti per tenere su una lastra rettangolare
spessa 2,5 cm, di lati 2 m e 3,5 m, se la vetreria & al livello del mare e la ‘pompa
produce una pressione residua di 0,5 atm?
b) Quante ventose occorrerebbero se la vetreria fosse a 2000 m d’altitudine?
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